
IZ SKUPŠČINSKIH KLOPI
Na skupnem zascdanju vseh treh

zborov skupščine občine Ljubljana
Moste-Polje 23. 12. 1992 so delegati
največ pozornosti namenili uresniče-
vanju razvojnih nalog občine v letu
1992.

Ko so govorili o nalogah gospodar-
skega razvoja, je Ernest Mencingar
želel jasen odgovor na vprašanje, kaj
je podjetniški inkubator in kaj z njim
in njegovimi 44 kvadratnimi metri, ki
mu pripadajo v obrtni servisni coni.
sploh lahko storijo. Silvo Barle je ob

tem podvomil v pomembnejšo vlogo
inkubatorja pri zaposlovanju. Iz same
razprave je bilo razvidno, da bo moral
izvršni svet prepričljiveje utemeljiti
potrebo po tem projektu. Niko Lukež
je ugotavljal, da gradivo o socialnem
programu ni taka podrobno razčle-
njeno kot komunalna dejavnost. zato
je menil. da občina socialni dejavnosti
namenja premalo pozornosti. Kljub
vsem kritičnim pripombam, pa sta de-
legata Danilo Jurca in Niko Lukež
pritegnila splošnemu mnenju, da si
izvršni svet prizadeva za razvoj občine

in da je pri tem v glavnem učinkovit.
Prav posebej pa so delegati pohvalili
komunalni program.

Delegati so sprejeli tudi odlok o za-
časnetn financiranju proračuna ob-
čine Lj. Moste-Polje v letu 1993. Novi
zakon o financiranju javne porabe
namreč daje možnost, da izvršni svet
lahko sam sprejme omenjeni akt, ven-
dar ga je kljub temu posredoval
skupščini v obravnavo in v sprejem po
skrajšanem postopku.

Kakor je bilo pričakovati, je tudi

družbeno politični zbor po predhod-
nem usklajevanju sprejel predlog
o podejjfcj občinskega priznanja pa-
tru Vidu Jungarju. Tako bosta po
sklepu vseh treh zborov skupščine
prejela priznanje za izjemna dejanja
Natalija Šturm in Vid Jungar. Dele-
gati so na priporočilo časopisnega
sveta Naše skupnosti sprejeli poročilo
uredništva občinskega glasila. Na
koncu poudarimo, da so se učenci OŠ
Ketteja in Murna zahvalili predsed-
niku občinske skupščine Janezu Jan-
čarju in predsedniku izvršnega sveta
naše občine Branetu Matjašcu za ra-
zumevanje in podporo pri delovanju
občinske Zveze prijateljev mladine.
delegatom pa zaželeli vesele praznike
in vse najboljše v novem letu.
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